Задача: Отчет создан и работает. Необходимо доработать итоговые значения. 
Описание:
1. ОТЧЕТ. Рентабельность. Реализация Услуг - Поступление Услуг. 
1.1. Родительский заказ на ТС/ на перевозку (ЗТСмультимодальный) - подчиненные заказы ТС/Этапы (ЗТСэ)-  Реализация услуг (РУ) (номенклатура, сумма, НДС, регламент.сумма)
1.2.  Родительский заказ на ТС/ на перевозку (ЗТСмультимодальный) - подчиненные заказы ТС/Этапы (ЗТСэ) -  подчиненные Заказы Перевозчику (ЗП) - Поступление услуг (ПУ) (номенклатура, сумма, НДС, регламент.сумма)
2. ИТОГ: вывод структурно-подчиненной таблицы (1.1. и  1.2. ) : 
Настройки:
Фильтры: Организация; Контрагент; ЗТСм; Реализация.Дата документа (учет в БП) (Документ "Реализация услуг"); Заказ перевозчику.Документ основание.Дата документа сторонней организации.
Поля и сортировки: Номенклатура. Сумма, НДС, Сумма регл. НДС регл.
Таблица отчета: 
- уровни группировок - Группировка по ЗТСм
2.1. ЗТСм: (доходы) «Приход»
- Реализация Услуг (РУ) (номенклатура, сумма, НДС, регламент.сумма)
- Реализация Услуг (РУ)(номенклатура, сумма, НДС, регламент.сумма)
- Реализация Услуг (РУ)(номенклатура, сумма, НДС, регламент.сумма)
2.2. ЗТСэ/ЗП (затраты) «Расход»
- Поступление услуг (ПУ)(номенклатура, сумма, НДС, регламент.сумма)
ЗТСэ/ЗП
- Поступление услуг (ПУ)(номенклатура, сумма, НДС, регламент.сумма)
ЗТСэ/ЗП
- Поступление услуг (ПУ)(номенклатура, сумма, НДС, регламент.сумма)
ИТОГ:  «Конечный остаток»
- п. 2.1. минус п. 2.2. = конечный остаток
Отдельный столбец в строке ИТОГО: 
- «Рентабельность» (формула):  Конечный остаток (рег) / (делить) Сумма итого п. 2.1  (рег)  х 100
Ошибки в названии полей:
Раздел «Приход» – должен относиться к РУ (сейчас наоборот)
Раздел «Расход» – должен относиться к ПУ (сейчас наоборот)
Желательно, чтобы суммы были без знака «минус»


